

來論

## 喬遷新址落成有感獻言

蔣榮漢

「洪門」創於明末清初之時也。亦則我民治黨之祖先也。遍查記錄。其間之組織系統之完整。尤注重義氣。力求貫徹焉。

夫洪門之有今日也。亦有賴於我之洪門信條。此信條能保持三百年而不變者。皆有賴我洪門前賢之遺教有方。本着「以義氣團結。以忠誠救國。以義俠除奸。」而取信於天下。使吾漢族振奮。人心一致。義士前赴後繼。共守黨律。

共同救國者不知幾許矣。嗟乎！才把二百余年之殘害統治者之滔濤吹倒。而建立今日之中華民國。還我河山。恢復我漢族而統一治之。

今氏治黨設於雲城。位於太平洋之畔。交通便利。工商暢旺。堪誇盡善盡美之地也。而新由祖國而來之知識份子青年加入本黨。共同建黨。人土自然而然。團結自然而日固。同氣自然而和諧。作風自然而生色。又吾人飄流海外。寄食他鄉。輒感歲月之悠悠。更憤西人之種族歧視。故興建民治黨部之機關也。為時已久。撫今追昔。鑒往開來。更非有美輪美奐之黨部以及規模宏偉之

地點不足以顯其壯也。為求安存於異地。必先利其自然之設備。為顯耀中華。必謀建堅固之黨部。希冀造就大光明前程。為創造一新狀態。以企圖織全

一德。出財出力。故登高一呼。羣峯相應。以堅忍不拔之精神。終能克之有成。而著信於海外。雖尚羈旅於外域。而慶幸能揚名於異族。豈曰不美乎。

茲者。弟雖不敏。藉氏治黨部舊選舉典之期。謹發拙文。希仰我人仍須努力合作。一本義氣初衷。深望當事元老諸公。栽培新血。上下一心。為黨部而奮鬥。為改善華僑社會為優先急務。踏上中興之路。才顯示出我民治黨部輝煌之一頁。而新建之黨行見立雲城。庶幾有厚望焉。

謹上獻辭。并綴以頌語。曰：

民治黨部 獻立雲城 歷史悠久 謹此高名 茲爾希士  
服務惟精 維持社會 盡表忠誠 著譽外域 幸賴羣英  
揚信天下 加國聲威 臨書祝頌 當選大成

△着重華文教育 美南各地華人教育情形。如武士省之山且寸及巴梳華僑學校。曉士頓華人浸信會補習班。佐治亞省提打市中華學校。握近處省慶紀埠中華學校。路易斯

安那省純柯連華人長老會學習班等。都是內熱心人士資辦理。義務教學。祖國語文。利用星期日休假日。上課若干小時。一般言之。華裔子弟多數是受美

國學校正式教育。對華文學習機會比較少。時間難於支配。實為主要原因之一。因爲許多華人子弟於美國學校就學。尚須協助父兄之商務。

△着重華文教育 美南各地華人教育情形。如武士省之山且寸及巴梳華僑學校。曉士頓華人浸信會補習班。佐治亞省提打市中華學校。握近處省慶紀埠中華學校。路易斯

安那省純柯連華人長老會學習班等。都是內熱心人士資辦理。義務教學。祖國語文。利用星期日休假日。上課若干小時。一般言之。華裔子弟多數是受美